

## 国务院常务会议部署创建“中国制造2025”国家级示范区

# 加快制造业转型升级

国务院总理李克强7月19日主持召开国务院常务会议，部署创建“中国制造2025”国家级示范区，加快制造业转型升级，确定防控义务教育学生失学辍学的措施，确保实现“十三五”义务教育巩固率目标，部署深入实施临时救助制度，以更有效的救助保障困难群众基本生活。

会议指出，创建“中国制造2025”国家级示范区，探索实体经济尤其是制造业转型升级新突破，有利于推进供给侧结构性改革，建设制造强国，推动经济实现“双中高”。会议强调，在东西部选择部分城市或城市群建设国家级示范区，要聚焦创新

体制机制，与“互联网+”“双创”结合，破解制造业发展瓶颈。实施国家自主创新示范区等的有关政策，对内对外一视同仁。一是深化“放管服”改革，加快工业生产许可准入制度改革，出台制造业准入负面清单。二是为大中小企业融通、集群发展搭建平台，用好政府资金，带动社会资本支持先进制造。国有商业银行已成立的普惠金融事业部要着力在示范区探索经验。三是支持利用老旧工商设施发展生产性服务业。四是鼓励对符合条件的高校毕业生等给予创业补贴。推广海外人才优惠便利政策。五是深化中外合作，积极引进国外先进技术。

为防控义务教育学生失学辍学，实现2020年九年义务教育巩固率目标，会议要求优化教育支出结构，强化义务教育投入，提高教育质量，做到“三避免、一落实”：一是避免因贫失学辍学，落实教育扶贫和资助政策，优先资助残疾学生和残疾人子女。二是避免因上学远上学难而辍学，加强寄宿制学校建设，在交通不便的地方适当保留或设置教学点。通过信息化使农村获得更多优质教育资源。三是避免因厌学而辍学，改善农村办学条件，帮扶学习困难学生。四是落实控辍保学责任。对父母或监护人无正当理由未送适龄儿童入学的，政府

要责令改正。学校要做好辍学学生劝返复学工作。

会议指出，近年来各地和有关部门按党中央、国务院部署，建立实施临时救助制度取得积极成效。下一步，一是增强救助可及性和时效性，落实“先行救助”。二是政府对临时救助的投入只增不减，鼓励地方多方筹集资金，在乡镇(街道)建立临时救助备用金制度。三是引导慈善组织、企业和社会力量参与救助。地方和有关部门要负起责任，坚决防止冲击社会道德底线的事件屡屡发生。

会议还研究了其他事项。(据新华社)

## 教育部延长高校学生资助热线电话服务期限

记者19日从教育部获悉，今年将提前为高校学生开通资助热线电话，延长服务期限，为学生和家长答疑解惑、排忧解难，为莘莘学子顺利入学保驾护航。

据介绍，今年的高校学生资助热线电话将于本月21日至9月10日开通。这是教育部连续第13年开通该热线电话，开通时间相比往年提前了25天，服务期限由原来的1个月延长至52天。

教育部提示广大学生和家、长，高校学生资助热线电话结束后，学生可以继续通过学校的资助部门咨询政策和反映问题，也可拨打教育部常年开设的统一监督举报电话010-66092315和010-66093315。高校入学新生和家长还可在全国学生资助管理中心官网和中国学生资助微信公众号查询国家学生资助政策及相关规定，反映问题。

## 人社部 36种药品纳入医保目录乙类范围

近日，人社部印发了《关于将36种药品纳入国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录乙类范围的通知》，将36种谈判药品纳入《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2017年版)》乙类范围，并同步确定了这些药品的医保支付标准。

本次纳入药品目录的36个药品中包括31个西药和5个中成药。西药中有15个是肿瘤治疗药，覆盖了肺癌、胃癌、乳腺癌、结直肠癌等癌种，曲妥珠单抗、利妥昔单抗等多个社会比较关注、参保人员需求迫切的肿瘤靶向药位列其中，其他分别为治疗心血管病、肾病、眼病、糖尿病等重大疾病或慢性病的药物，以及治疗血友病的重组人凝血因子VIIa和治疗多发性硬化症的重组人干扰素β-1b两种罕见病药。中成药中有3个是肿瘤药，另外2个是心脑血管用药。

## 中国赴南苏丹维和官兵 荣获联合国“和平勋章”

当地时间18日，联合国驻南苏丹特派团(联南苏丹团)在瓦乌UN城举行隆重仪式，授予即将结束任务的中国赴南苏丹维和官兵联合国“和平勋章”，以表彰他们在执行维和任务期间的卓越表现。这是联南苏丹团首次以战区名义组织授勋。

两支分队自部署任务区以来，克服了安全形势严峻、自然环境恶劣、生活条件艰苦、保障任务繁重等诸多困难，先后完成UN城防御工事升级、补给道路抢通、批量难民救治、当地学校援建、当地突发火灾扑救、瓦乌民航客机失事救援等200余项工程施工和医疗救助任务，展示了中国维和官兵过硬的专业素质和顽强的意志品格，赢得了联南苏丹团官员和当地政府及人民的高度肯定与由衷赞誉。

## 全球软实力排名出炉! 中国排名上升美国下降

日前，英国波特兰公关公司联合美国南加州大学共同发布了2017年全球软实力研究报告。报告显示，中国影响力上升，从去年的第28名稳步上升到第25名，而美国从第一名降至第三名。法国则超过美英，跃居全球软实力排行榜之首。法媒称，这是自该排名2015年发布以来，美国的首次下滑。

俄罗斯卫星通讯社7月18日报道称，调查指出，“这个令人印象深刻的进步反映出中国近年来对‘软实力’的坚定态度。中国准备承担更大的全球责任，同时美国正同自由贸易和气候问题的义务划开界限。”

同时调查强调，中国的“软实力资产”主要是文化：国家在艺术、体育、旅游领域的成就，开设数百家“孔子学院”，推广品牌。

法国国际广播电台援引法新社报道称，靠着高人气的总统马克龙助力，法国2017年出现大跃进，超过美国和英国，跃居全球软实力排行榜之冠。

软实力是相对于国内生产总值、城市基础设施等硬实力而言的，是指一个城市的文化、价值观念、社会制度等影响自身发展潜力和感召力的因素。

## “美色、友情、收益、高仿” 当心四类互联网金融诈骗手段

近年来，越来越多的人使用网络平台投资理财，但不法分子也盯上了这一新领域，编造各种互联网金融骗局诱骗投资者。猎网平台汇总并披露了近期高发的四类网络金融诈骗，剖析诈骗手段，帮助投资者了解骗局，提高警惕。

美色诱惑：许多骗子假装美女在社交软件上引诱男子投资买股票、基金等，经不住诱惑的投资者最后往往血本无归，熟人推荐。熟人推荐实施互联网金融诈骗往往具有传销性质，一人“入套”，就可能以拉人头的方式劝亲戚、朋友加入，超高收益。许多网络理财平台宣称利息高出银行数倍，这其实是骗子利用投资者赚钱心急的心理以低成本高收益诱惑投资者投钱，财大气粗。境外大型国际集团投资、高新科技企业、国际知名公司设立?一些犯罪分子利用这种高大上的名词包装自己，骗取网友信任，进而实施诈骗。

针对网络金融诈骗日益高发，猎网平台建议投资者：入市需谨慎，不可存在一夜暴富，天上掉馅饼的想法；选择投资要全面考察理财投资平台的资质背景等相关信息；购买投资理财产品时，要客观分析其收益性和风险性，不可轻信他人。(以上均据新华社)

# 为“舌尖上的选择”给出新方案

## ——聚焦我国国民营养计划三大看点



我国为国民营养健康发展设定了明确目标：到2030年，全国5岁以下儿童和孕妇贫血率控制在10%以下，5岁以下儿童生长迟缓率下降至5%以下，学生肥胖率上升趋势得到有效控制……

随着我国经济社会发展和人民生活水平提高，吃得更多营养、更健康成为越来越多人的新需求。国务院办公厅近日印发《国民营养计划(2017-2030年)》，全方位布局国家营养发展未来，也为老百姓“舌尖上的选择”给出新方案。

### 正视“隐性营养风险” 为不同人群营养问题开“处方”

近年来，吃饱对于多数国人而言，已不是问题，但各类“隐形营养风险”仍然存在：动物性食物和油脂消费过度增加，膳食脂肪供能比明显上升；奶制品摄入不足，盐摄入过高；膳食纤维、矿物质等有益营养成分摄入不足……

“营养不营养，标准是前提”。国民营养计划提出，要制修订中国居民膳食营养素参考摄入量、人群营养不良风险筛查、糖尿病人膳食指导等行业标准，研究制定老年人营养食品通则、餐饮食品营养标识等，确保公众吃得安全、吃得健康。”在19日举

行的国新办发布会上，国家卫计委食品安全标准与监测评估司司长刘金峰说，在有完善营养标准基础上，企业严格依据标准生产和加工食品，保证营养成分不损失、不降低。

同时，我国还将围绕中小学生、孕产妇、老年人等重点人群，有针对性地实施生命早期1000天营养健康行动、学生营养改善行动、贫困地区营养干预行动等，开出细致的营养“处方”，全面提升国民营养水平。

“各项措施综合施策，目的是使我国营养工作体系更加完善，居民营养健康状况显著改善。”国家卫计委副主任金小桃说，我国已设定营养健康发展的具体目标，到2030年，全国5岁以下儿童和孕妇贫血率控制在10%以下，0-6个月婴儿纯母乳喂养率在2020年基础上提高10%，居民超重、肥胖的增长速度明显放缓……

### 开展养生食材监测评价 让“生吃泥鳅式”食疗不再重现

食疗养生是我国一种传统饮食养生习惯，有着悠久的历史，其以简便、适口、廉价等特点，为不同人群提供了个性化的食养指导，发挥了营养健康的积极功效。

但近年来，一些所谓的“食疗养生”行为也受到全社会关注：从朋友圈里的养生“爆款”到电视屏幕里的“养生专家”，以次充好、掺杂使假式的食疗养生方法频频出现，甚至宣称生吃泥鳅、绿豆也能治病……种种违规行为，已侵犯到消费者合法权益。

让“生吃泥鳅能治病”这样的所谓食疗法不再重现，重要一环是要加强规范，强化

各部门综合监管。为此，国民营养计划提出，要开展传统养生食材监测评价，完善相关评价制度。

培育公众科学的营养知识素养也不可或缺。国民营养计划指出，采用多种传播方式和渠道，定向、精准将科普信息传播到目标人群。发挥媒体作用，坚决反对伪科学，避免营养信息误导。

### 培育营养专业人才队伍 让公众“吃得更科学”

业内专家指出，讲究膳食营养平衡是一门科学，需要营养师等专业人才服务，我国一些高等院校虽然也开设了营养课，一些医院也设立了营养科，但相较我国13亿多人口庞大的营养需求，营养师、健康管理师等相关专业人才短缺，发展不规范等问题仍然突出。

为解决这一问题，国民营养计划提出，加快推进营养师、营养配餐员等人才培养工作，充分利用社会资源，开展营养教育培训。

“相关营养师在临床领域的配备还有了明确的指标要求，即在临床营养科室，要使临床营养师和床位比例达到1:150，组建营养支持团队，开展营养治疗。”国家卫计委相关负责人表示。

在加强人才建设的同时，我国还将充分利用大数据等信息化条件，推动“互联网+营养健康”，开发个性化、差异化的营养健康电子化产品，如营养计算器、膳食营养、运动健康指导移动应用等，提供方便可及的健康信息技术产品和服务。

(据新华社)

## “徐玉玉被电信诈骗案”一审宣判

# 主犯陈文辉获无期徒刑 临沂中院详解裁判依据

### 主犯陈文辉不属于自首

万余元；郑贤聪参与九江市的诈骗犯罪，拨打诈骗电话2千余次，诈骗金额8万余元。在诈骗徐玉玉的犯罪过程中起次要作用；陈福地诈骗金额8万余元，在诈骗徐玉玉的犯罪过程中起次要作用。

据介绍，临沂中院在审理过程中，综合考虑上述量刑因素，结合各被告人在诈骗犯罪活动中的地位和作用、具体情节以及对社会的危害程度，认定被告人陈文辉、郑金锋、黄进春在共同犯罪中系主犯，被告人熊超、陈宝生、郑贤聪、陈福地系从犯，并据此确定各被告人的刑罚，确保罪责刑相适应。

### 诈骗行为导致徐玉玉死亡

2016年8月19日下午，大学录取新生徐玉玉被騙后，情绪低落，当晚到当地派出所报案后回家途中突然不省人事，经抢救无效死亡。

临沂中院负责人介绍，相关证人证言及书证等证据证实，被害人徐玉玉平时身体状况良好，在高考体检中，亦没有发现其他疾病或遗传病史。

公安机关出具的徐玉玉死亡原因分析意见书及法庭审理中出庭的鉴定人、有专门知识的人均认为，可以排除徐玉玉因机械性损伤、机械性窒息、电击及高低温损伤、中毒、脑源性疾病、正常的心脏疾病所导致的死亡；徐玉玉在被騙后出现忧伤、焦虑、情绪压抑等不良精神和心理因素的情况下，可能会发生心源性休克而直接导致死亡，也可能引起潜在的极为罕见的心脏病发作，进而导致死亡。无论上述何种情形，都能够证实徐玉玉的死亡结果与被告人的诈骗行为之间存在因果关系，法院遂对此依法予以认定。

7月19日10时，备受关注的“徐玉玉被电信诈骗案”在山东省临沂市中级人民法院一审公开宣判。主犯陈文辉犯诈骗罪和侵犯公民个人信息罪，被判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

被告人郑金锋、黄进春、熊超、陈宝生、郑贤聪、陈福地犯诈骗罪，分别被判处有期徒刑十五年不等有期徒刑，罚金从六十万元到十万元不等。临沂中院负责人详细解答了案件有关情况和一审裁判理由。

### 七被告人量刑因素不同

法院查明，2015年11月至2016年8月，被告人陈文辉、郑金锋、黄进春、熊超、陈宝生、郑贤聪、陈福地等人交叉结伙，通过网络购买学生信息，以高考学生为主要诈骗对象，拨打诈骗电话，骗取他人钱款。拨打诈骗电话累计2.3万余次，骗取他人钱款共计人民币56万余元，并造成被害人徐玉玉死亡。

其中，陈文辉在九江市、新余市组织实施诈骗犯罪，拨打诈骗电话1.3万余次，骗得钱款共计31万余元。在诈骗徐玉玉的犯罪过程中，系造成徐玉玉死亡的罪责最为严重的主犯；郑金锋在钦州市、海口市组织实施诈骗犯罪，并为陈文辉等人转移赃款，拨打诈骗电话2.3万余次，诈骗金额共计54万余元。在诈骗徐玉玉的犯罪过程中，郑金锋根据分工，帮助转移赃款，作用相对小于陈文辉；黄进春拨打诈骗电话1.1万余次，骗得钱款22万余元。

另外，熊超参与钦州市的诈骗犯罪，拨打诈骗电话1.1万余次，骗得钱款22万余元，并帮助陈文辉等人在九江市转移诈骗赃款。在诈骗徐玉玉的犯罪过程中起次要作用；陈宝生参与九江市、新余市的诈骗犯罪，拨打诈骗电话1.1万余次，骗得钱款27

## 司法拍卖公告

受法院委托，本公司将于2017年8月4日10:00在本公司拍卖行公开举行网络(中国拍卖行业协会网络拍卖平台)与现场同步拍卖会。公告如下：  
一、拍卖标的  
盐亭县云溪镇云溪南街(现场查看为云溪南街22号)2楼商业用房产权人谢秋华50%的产权，参考建筑面积214㎡，参考国有土地使用权面积30.57㎡。标的按现状拍卖，参考价42万元。  
二、竞买报名  
1、竞买人应将竞买保证金7万元付至法院指定账户(户名：盐亭县人民法院诉讼费及案款专户；开户行：中国建设银行盐亭县支行；账号：5105 0165 7686 0916 1108-800001)，将佣金保证金3万元付至本公司账户，并凭有效身份证件或营业执照副本(复印件加盖公章)，于2017年8月3日16:00前到本公司办理竞买报名手续，领

取拍卖文件。保证金以报名截止时间前银行到账为准。  
2、标的当事人和担保物权人、优先购买权人或者其他优先权人应于拍卖会时到场。优先购买权人若要进行优先购买权的，须凭相关证明文件办理竞买手续后参加竞买，否则视为弃权。  
三、标的展示与咨询  
标的自即日起在其所在地公开展示。与标的拍卖有关事项的咨询，请洽本公司。  
联系人：陈女士  
联系电话：13330887122 2232209  
公司地址：绵阳市临园路中段74号5楼  
工商监督电话：2681330  
本公告可登录人民法院诉讼资产网查询(www.rmfysszc.gov.cn)。  
绵阳旗标拍卖有限公司 2017年7月20日

## 纬地·百乐汇广场交房公告

尊敬的纬地·百乐汇广场业主：您好！  
我公司开发的纬地·百乐汇广场将于2017年7月24日起在百乐汇广场售楼部进行现场交房，为便于业主接房，请各位业主按公告时间办理接房手续。  
具体交房时间、地点  
1#楼住宅交房时间：2017年7月24-27日 9:00-17:00  
2#楼住宅、商铺交房时间：2017年7月28-31日 9:00-17:00  
地点：纬地·百乐汇广场售楼部  
若您未在规定的时间办理接房手续，将视为我公司已交房，由您自行承担相应的责任和费用。  
恭祝阁下及家人：生活幸福！万事如意！  
服务电话：0816-2311555(销售中心)、2272747(科博物业)  
四川纬地置业有限公司 二〇一七年七月二十日